
 
 

 15ª Sessão Ordinária de 2026 

 
 

Rua Rocha Miranda – nº 434 – Centro- CEP 18245-000- Campina do Monte Alegre- Fone (15) 3256-1233 
Site: www.cmcampinamtealegre.sp.gov.br – email –contato@cmcampinamtealegre.sp.gov.br 

 

 

Senhor Presidente, 

 

Requeremos à Mesa, na forma regimental, após ouvido o Douto Plenário, que seja 

oficiado ao Senhor Prefeito Municipal para que, por meio do setor competente, encaminhe a esta Casa 

de Leis as seguintes informações acerca da retirada do caixa eletrônico da Caixa Econômica Federal que 

funcionava junto à Prefeitura Municipal: 

 

1. Qual foi o motivo da retirada do caixa eletrônico da Caixa Econômica Federal que atendia a 

população nas dependências da Prefeitura? 

2. Houve solicitação ou tratativas por parte da Administração Municipal junto à Caixa Econômica 

Federal para a permanência ou reinstalação do referido caixa eletrônico? 

3. Existe previsão para o retorno desse atendimento no Município, seja por meio da reinstalação do 

caixa eletrônico ou de outra alternativa de atendimento bancário? 

4. Quais ações vêm sendo adotadas pela Administração para buscar alternativas que facilitem o 

atendimento da população, especialmente aposentados e pensionistas, diante da ausência desse 

serviço? 

 

Justificativa: 

 

O presente requerimento se faz necessário diante das dificuldades enfrentadas por 

diversos munícipes, especialmente aposentados, pensionistas e beneficiários de programas sociais, após a 

retirada do caixa eletrônico da Caixa Econômica Federal que anteriormente funcionava nas dependências 

da Prefeitura Municipal. 

 

Em diversas situações, os munícipes precisam se deslocar até cidades vizinhas, para 

acessar serviços bancários essenciais, o que representa custos adicionais e insegurança. 

 

Dessa forma, torna-se importante compreender os motivos da retirada do 

equipamento, bem como verificar a possibilidade de restabelecimento desse serviço, garantindo mais 

comodidade, dignidade e acessibilidade à população. 

 

Sala das Sessões, 11 de maio de 2026. 

 

 

 

 

Bruno Rodrigues Vieira                    Diva de Fátima Antunes Luciano           Fábio Borges da Silva 

Vereador                                         Vereadora                                             Vereador    
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